

平成25年12月4日

各 位

会 社 名: 日本エンタープライズ株式会社 代表者の役職名: 代表取締役社長 植田勝典 (コード番号 4829 東証第二部) 問合せ先責任者: 常務取締役 田中 勝 T E L:03-574-5730

【アットザラウンジ株式会社】

自社レーベル「@LOUNGE RECORDS」より、CD『Ska Flavor the Best Mix!!!』を12月4日(水)にリリース!

当社子会社のアットザラウンジ株式会社(東京都港区、代表取締役社長 川平 健太郎)は、自社レーベル@LOUNGE RECORDSより、CD 『Ska Flavor the Best Mix!!!』を、12月4日(水)にリリースいたしましたのでお知らせいたします。 詳細は、添付資料をご参照ください。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

日本エンタープライズ株式会社 管理本部 総務部 広報・IR グループ 【担当:松本】

TEL:03-5774-5730 FAX:03-5774-5735 MAIL: ir@nihon-e.co.jp

各 位

名: アットザラウンジ株式会社 社

代表者の役職名: 代表取締役社長 川平 健太郎

お問い合わせ先: 佐々木 俊広 Ε L: 03-5418-6291 R L: http://a-lounge.jp

自社レーベル「@LOUNGE RECORDS」より CD『Ska Flavor the Best Mix!!!』を 12月4日(水)にリリース!



アットザラウンジ株式会社(東京都港区、代表取締役社長 川平健太郎)は、自社レーベル@LOUNGE RECORDSより、CD 『Ska Flavor the Best Mix!!!』を、12月4日(水)にリリースいたしました。

今後もアットザラウンジ株式会社は、音楽を核に、デジタル・リアルチャネルをクロスメディアした『@LOUNGE』ブランドによる、 より良いコンテンツを提供してまいります。

リリース概要

大ヒット・シリーズのノンストップ・ミックス CD が登場! Ska Flavor the Best Mix !!!

雑貨店を中心に爆発的な大ヒットとなったJ-POPカバー「Ska Flavor#1~#3」、「Ska Flavor loves ジブリ Songs」シリーズから 特に人気の高かった楽曲33曲をセレクトし、ノンストップでミックスしたベスト盤!

シリーズの集大成版となる本作で"Ska Flavor"サウンドの魅力をたっぷり味わえます!!



【収録曲】

01. いつも何度でも

02. これが私の生きる道

03. 浪漫飛行

04. 全力少年

05. 君をのせて

06. Make-up Shadow

08. 初恋

09. キセキ

10. そばかす 11. 冷たい花

12. さよならの夏

13. Arrietty's Song

14. やさしさに包まれたなら 26. 私がオバさんになっても

15. もののけ姫

16. みんな空の下

17. もう恋なんてしない

18. 風の谷のナウシカ

07. 人生のメリーゴーランド 19. 歩いて帰ろう

20. 海の見える街

21. テルーの唄

22. 風の伝説 23. キャンバス

24. さんぽ

25. 崖の上のポニョ

27. 気分爽快

28. となりのトトロ

29. 風になる

30. ナウシカ・レクイエム

31. ルージュの伝言

32. カントリー・ロード

33. 鳥の人

【タイトル】 Ska Flavor the Best Mix!!!

【アーティスト】美吉田 月(みよしだ るな) 【価格】1.800円(税別) 【品番】NALR-025

【発売日】2013年12月4日(水)※ヴィレッジヴァンガード先行発売/2013年12月11日(水)※タワーレコード他、一般発売

美吉田 月 (みよしだ るな)

2003年「暗くなるまで待って」でデビュー。「繊細」で「やわらか」で、一方「芯の強さ」「哀愁」「せつなさ」など、様々な表情を見せるその声は誰もが虜になる類稀なシンガー。バラード、ボサノバ、スカ、ロックetc…、ジャンルを選ばず、独自の世界に引き込む。J-POP カバーCD「pure flavor」、「Ska Flavor」シリーズのボーカリストとして、これまで雑貨店などを中心にシリーズ累計10万枚を超えるヒットでインディーズの枠を超えたセールスを記録。ライブやラジオなど幅広い活動を行っている。

アーティストプロフィール



取扱店舗

ヴィレッジヴァンガード、タワーレコード、その他全国のCDショップ、通販サイト等

※取扱いのない地域・店舗もございます。

取扱サイト

Amazon.co.jp、@TOWER.JP、HMV、楽天ブックス等 ※その他、取り扱いは各サイトにてご確認ください。

アットザラウンジ株式会社 概要

商 号: アットザラウンジ株式会社

設立年月日: 2008年7月1日

所 在 地: 東京都港区芝浦1-12-3 Daiwa芝浦ビル2F

代表 者:代表取締役社長川平健太郎

資 本 金: 4,512万円

事 業 内 容 : モバイルコンテンツ事業/CD制作・販売事業/音楽ソリューション事業

株主: 日本エンタープライズ株式会社(東証2部) 99%URLhttp://a-lounge.jp(アットザラウンジ株式会社)

本件に関するお問い合わせ

アットザラウンジ株式会社 【担当:佐々木】

TEL:03-5418-6291 FAX:03-5418-6292 MAIL: info@a-lounge.jp